CZ Instalaéni manual k TV drzaku Solight 1M20

o =]
=] Lo
=] =]
&) o
|- ] [+]
o L=]
= = L=
[] o =] -]
[T IN I
L —I—J

—_—ao a0

UPOZORNEN| 7 vy n n
NEPREKRACUJTE UVEDENOU Uhlopficka TV 66 - 107cm (26" - 42")
MAXIMALNI NOSNOST. MUZE | Max. VESA: 400 x 400mm
DOJIT K VAZNEMU URAZU -

NEBO K POSKOZENI MAJETKU! |_MaX. nosnost: 25kg

POZNAMKA: Pied montazi a pfipevnénim drzaku si preététe cely instalaéni navod.

A VAROVANI

Nezacinejte s instalaci, pokud jste si nepfecetli pokyny a varovani uvedené v tomto popisu instalace
a neporozuméli jim. V pfipadé jakychkoli dotaz(i ohledné pokynl nebo varovani se obratte na
mistniho prodejce.

Tento nosny drzak je uréen k montazi a pouziti POUZE zplsobem popsanym v tomto navodu.
Chybna instalace tohoto vyrobku muze zapfi€init jeho poSkozeni nebo vazné zranéni osob.

Tento vyrobek smi instalovat pouze zruéna osoba se zakladnimi stavebnimi zkuSenostmi, ktera
zcela porozuméla tomuto navodu.

Zkontrolujte, zda nosna plocha bezpe¢né unese toto vybaveni, pfipevnéné zafizeni a dily.
Nikdy nepfekracujte maximalni nosnost drzaku.

Pokud drzak pfipeviiujete na dfevéné tramy, zkontrolujte, zda jsou montazni Srouby upevnény ve
stfedu tramu. Velice doporu€ujeme pouzit detektor trama.

Vybaveni vzdy zvedejte a umistujte s pomoci druhé osoby, nebo pouzijte mechanické zvedaci
zafizeni.

Srouby pevné utahnéte, nedotahujte je vSak pfili§ pevné. Pili§ pevné utazeni $roubd miize poskodit
dily, které znacné snizi jejich pevnost.

Tento vyrobek je uréen pouze k pouZiti ve vnitfnim prostiedi. PouZiti vyrobku ve venkovnim
prostfedi muze vést k poskozeni vyrobku a zplsobit zranéni osob.



Seznam dilt

Pred instalaci drzaku ovérte podle seznamu dill, zda jste obdrzeli vSechny dily. Pokud nékteré dily

POZOR:
chybi nebo jsou vadné, obratte se telefonicky na mistniho prodejce, aby je dodal nebo vyménil.

5

ol [

Eﬁ |

drzak (x1)

o T o O

levy dekoracni kryt (x1)
C

B

pravy dekoracéni kryt (x1)
D

liSta pro uchyceni TV (x2)
B

Baleni M

(o (- (e . (e

M5x14 (x4) M5xX25 (x4) MBx14 (x4) MBx25 (x4)
- = M-E M-F

M4x14 (x4) M4x25 (x4)
M-D

M-A M-B

(o | D D

M8x15 (x4) M8x30 (x4) podlozka (x4) 214x96x10 (x4) 215x@8x15 (x4)
M-G M-H M-I M-J M-K

Baleni W

podlozka D6 (x4)

ST6,3x55 (x4) hmoZzdinka do betonu (x4)
W-C

W-A W-B

Vodovéha (1x)



1a. Montaz na drevéné tramy

=/

A
y

—

1. Umistéte prilozenou vodovahu
na vodorovnou plochu drzéku
pro usnadnéni montaze.

2. Uréete montazni otvory pomoci
vodovahy.

Vyznacéte jejich presné misto.

3. Predvrtejte otvory

PriSroubujte
nasténny drzak ke
sténé.

/ Sipkou smé&rem nahoru

/A VAROVANI

Ovérte, zda jsou montazni Srouby pripevnény do stredu tramt. Velice doporuc¢ujeme
pouzit detektor tramdi.

Montéfi jsou odpovédni za zajiSténi vybaveni pro jiné druhy montazi.

Montér je povinen ovérit, zda nosna plocha bezpe¢né unese toto vybaveni, vSechna
pfipevnéna zafizeni a dily.




1b. Montéz na pélené pIné cihly a betonové panely

&O0mm/2.4" . @10mm
'] @ 3/8"

4 | ==

3

1. Umistéte pfilozenou vodovahu na

vodorovnou plochu drzaku pro
=l | IE= || = usnadnéni montaze.
2. Uréete montazni otvory pomoci

vodovahy
Vyznadte jejich pfesné misto
3. Predvrtejte otvory

PriSroubujte
drzak ke sténé.

Sipkou smérem nahoru

/A VAROVANI

e Pred instalaci nasténného drzaku na Skvarobetonové stény ovérte, zda je tloustka
betonu alespon 1-3/8 " (35 mm), aby bylo mozZné pouzit hmozdinky do betonu.
Nevrtejte do spar vyplnénych maltou! Ovérte, zda drzak instalujete na pevnou ¢ast

bloku, zpravidla minimalné 1 " (25 mm) od boku bloku. Navrhujeme pouzit k vyvrtani
otvoru radéji elektrickou vrtaéku s pomalou rychlosti vrtani nez priklepovou vrtacku,
zabranite tak poruseni zadni ¢asti otvoru, pokud vrtak narazi na dutinu.

e Montér je povinen ovérit, zda nosna plocha bezpe¢né unese toto vybaveni, vSechna
pfipevnéna zarizeni a dily.




2. Nasazeni plastovych krytt

e {1
L I
| @
[
|©
| Il

]

Kolem nosniku drzaku (vlevo a vpravo) nasadte dekoracni kryty tak, aby zaklaply do nasténné
desky.

3. Montaz list pro upevnéni TV

SOOBSO000
Rl-1-1-1-1-2-1-1-]

t Horni éast obrazovky

| {
0 {
[ [

E VSechny Srouby pevné utahnéte,
nedotahujte je vSak priliS pevné.



3-2 Obrazovky s vyklenutou zadni stranou a pristup k A/V vstupiim

o PfiSroubujte liSty k televizoru.
o Umistéte liSty co nejblize ke stfedu obrazovky.

A VSechny Srouby pevné utahnéte, nedotahujte je vSak prilis.



4. Zavéste televizor na nasténny drzak

sténa

K provedeni jsou
vyZadovany dvé
kvalifikované
osoby

e Televizor zavéste za liSty pro upevnéni TV.

e Soucasné zatahnéte za dva bezpecnostni pasky, poté nechte televizor pomalu dosednout
na desku.

e Nakonec povolte dva bezpeénostni pasky a zajistéte konzoly drzaku.

Televizor je mozné v pripadé potreby zavésit na druhou stranu ramene a nasledné nastavit do
poZadované polohy.

Udrzba
e V pravidelnych intervalech (alespon jednou za tfi mésice) kontrolujte, zda je drzak

zajistén a zda je jeho pouziti bezpecné.
e V pripadé jakychkoli dotazli se obrat'te na prodejce.




